
Az első REMIT szakmai workshop a KELER szervezésében 

A KELER RRM státusza megszerzését követően, REMIT jelentési szolgáltatása indításával 

párhuzamosan szakmai párbeszédre hívta az érintett, hazai piaci szereplőket. A 2015. 

december 7-én megrendezett első REMIT workshopon 23 piaci szereplő képviseletében 31 

résztvevő jelent meg. A KELER elképzelése szerint a jövőben, a 2016-os év folyamán is 

szeretne újabb lehetőséget biztosítani a szélesebb körű szakmai egyeztetésre, összefogásra 

a témában. 

A decemberi workshop alkalmával a REMIT jogszabályi hátteréről, aktualitásairól és a 

KELER szolgáltatásának specifikumairól Szarka Gergely, a KELER szenior termékmenedzsere 

tartott előadást. A tájékoztatáson túl egyben egy olyan fórumot is szerettünk volna 

biztosítani, ahol a 2015. október 7. óta érvényben lévő jelentési kötelezettséggel 

kapcsolatos tapasztalatok, kérdések, igények is elhangozhatnak. A visszajelzések alapján a 

piaci szereplők pozitívan fogadták az első, átfogó kezdeményezést, több, számukra 

tisztázatlan kérdésnek is hangot adtak a szabályozást illetően. Ilyenek voltak a jelentési 

sablonok folyamatos változása, a standard ügyletek több ezer soros ACER specifikációja 

vagy az OTC ügyletek során a felek jelentési kötelezettsége. A KELER bemutatója kitért 

továbbá a REMIT jelentéseket kezelő Trade Reporting rendszer bemutatására is, amely 

2016 januárjától ingyenesen tesztelhető. 

Folytatást 2016 első negyedévére tervezünk, még az OTC ügyletek jelentési 

kötelezettségének áprilisi érvénybe lépését megelőzően. 2016. április 7-e mérföldkövet 

jelenthet a REMIT jelentések tekintetében, mivel valamennyi piaci szereplő saját érdeke 

lesz annak mérlegelése, hogy idő- és költséghatékonysági szempontok figyelembe vételével 

olyan szolgáltatót válasszon, amelyen keresztül valamennyi jelentési kötelezettsége 

egységes formátumban, költséghatékonyan teljesíthető, legyen szó EMIR vagy REMIT 

jelentésekről, szervezett piacokról, vagy nem-szabványosított ügyletekről.  

Az előadás anyaga elérhető a KELER REMIT aloldalán, a ’Tájékoztató’ menüpontban. 

https://remit.keler.hu/Tájékoztató/

